



PROTOKOLL FRA MENIGHETSRÅDSMØTE 30.09.2020

MØTE NR. 07/20

Dato: 30.09.2020 Vår ref: 20/00201-15

Møtedato	30.09.2020	Tid	19:00 – 21:30
Sted	Olsvik menighetssal	Saksnr.	049 - 054

Disse møtte	Arthur M. Pilskog, Mette Myklebust, Øyvind Hovden, Aina van der Meeren, Christer van der Meeren, Yngve Jørgensen, Brith Barsnes Bjordal, Bodil Angelvik, Torill Andersen, Martin Aalen Hunsager, Anette Hermansen, Jessica Ann Kerr
Meldt forfall	Sølvi M. Krabbedal, Øyvind S. Stokke-Zahl, Rune Klevberg
Møtte ikke	Ingelin Hoff-Larsen
Ellers møtte	Reidun Andersen
Møteleder	Arthur M. Pilskog
Merknader	-

Arthur M. Pilskog
Menighetsrådsleder

Jessica Kerr
Administrasjonsleder

Saker til behandling

- 049/20 Godkjenning av innkalling og saksliste**
- 050/20 Godkjenning protokoll møte 06/20**
- 051/20 Godkjenning AU referat 23.09.2020**
- 052/20 Organisering av Hovedkomité for Kulturfest, Kunst- og kulturkomitéen og Kirkemusikkutvalg**
- 053/20 Strategisamling**
- 054/20 Orienteringssaker**

Saksnr.	Sakstittel:
049/20	<p>Godkjenning av innkalling og saksliste</p> <p>AUs forslag for vedtak: Godkjent uten merknad.</p>
050/20	<p>Godkjenning protokoll møte 06/20</p> <p>AUs forslag for vedtak: Godkjent uten merknad.</p>
051/20	<p>Godkjenning AU referat 23.09.2020</p> <p>AUs forslag for vedtak: Godkjent uten merknad.</p>
052/20	<p>Organisering av Hovedkomité for Kulturfest, Kunst- og kulturkomitéen og Kirkemusikkutvalg</p> <p>AU fikk innspill fra både Hovedkomité for Kulturfest, Kunst- og kulturkomitéen og Kirkemusikkutvalg. Etter grundig drøfting ble to problemstillinger identifisert:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Organiseringen og ansvarsfordeling i de forskjellige komitéene 2. Bruk av overskuddet fra Olsvikutstillingen <p>Med innkallingen ble det sendt ut en oversikt over mandatene til de tre nevnte komitéene som ble vedtatt på menighetsrådsmøte 04/2018, den 19.04.2018. I tillegg er alle vedtak fra 2018 inntil nå samlet på sakspapir «Vedtakene vedr. kunst og kultur fra 2018 inntil møte 07/2020».</p> <p>Menighetsrådet tok en gjennomgang av de tidligere vedtakene og åpnet for en samtale som skapte klarhet rundt dagens struktur, organisering og økonomi.</p> <p>Kulturfest omfatter Olsvikutstillingen og økonomien sees under ett. Hovedkomiteen for Kulturfest er hovedansvarlig for aktivitetene i sammenheng med Kulturfest, dette inkluderer Olsvikutstillingen. Det er opp til menighetsrådet hvert år å ta stilling til hvor mye av et eventuelt overskudd av Kulturfest (inkl. Olsvikutstillingen) som skal avsettes i utsmykningsfondet. Kunst- og kulturkomiteen skal jobbe med å utarbeide en plan for kunst og kultur utenom Kulturfest.</p> <p>Uttalelsen gir en god grunnlag for videre arbeid med omorganiseringen og budsjettering.</p> <p>Det ble påpekt at flere av mandatene som ligger i dokumentarkivet på nettsiden ikke er de endelige versjonene som ble vedtatt. Hjemmesiden må oppdateres med de gjeldende mandatene.</p>

053/20	<p>Strategisamling</p> <p>Soknepresten inviterer snart til første komitémøte for strategisamling. Der planlegges agendaen og fremgangsmåten på samlingen. Menighetsrådet og staben blir oppfordret til å gi noen tanker i en «brainstormings-runde» som komitéen vil ta med i sitt arbeid.</p> <p><u>Områder med forbedringspotensial:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Frivillige (rekruttering og bruk) • Håndtering og oppfølging av planer • Medlemsantall i kirken • Aktiviteter for barn fra 0–12 år og unge familier • Givertjeneste • Besøktjeneste • Oppmøte på gudstjeneste • Temakvelder <p><u>Områder som er vellykket:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Oppfølging av frivillige • Barn- og ungdomsarbeid, rause rammer og rom for utvikling • Åpen Barnehage • Kor og musikk • Satsing på kultur • Diakoni, diakonstilling og formiddagstreff • Godt tilbud for godt voksne • Menighetsblad • Bibelgruppe • Alphakurs • Konfirmantarbeid • Vidt aldersspenn • Ressurspersoner i både menighetsråd og stab
054/20	<p>Orienteringssaker</p> <ul style="list-style-type: none"> • Innsettelsesgudstjeneste er 11. oktober. • 04.11. kl. 16:30 Fellesdag, komitéen møtes 07.10. kl. 15 for å planlegge agenda.